

Standard Brick

4" X 8" brick – \$100 3 lines, 20 characters per line

4" X 8" brick with symbol – \$250

8" X 8" brick with company logo – \$500

Call 330-494-6170, Ext. 4415 or bgriffith@starkstate.edu for more information about your design.

Order by mail

Return this completed order form with payment to Stark State College Foundation. Mail to: Stark State College Foundation, 6200 Frank Avenue N.W.,North Canton, OH 44720.

Order online

Complete the online order form at starkstate.edu/akron-brick and add your credit card information.



The Stark State Foundation is a non-profit 501(c) 3 tax-exempt organization formed in 1986 to seek, receive and distribute funds, property and other contributions for the benefit of the students and programs of Stark State College.

The College will make every effort to retain the brick walkway in its existing location. If, however, the bricks need moved in the future, the new site will be equally as prominent and the display will be installed in the same or similar manner at no cost to the original brick purchasers. Records of all brick purchases will be maintained by the Stark State College Foundation via the Advancement Office of the College.

ORDER FORM

Brick Selection:

- 4" X 8" brick \$100 3 lines, 20 characters per line
- _____ 4" X 8" brick with symbol – \$250

8" X 8" brick with company logo – \$500

In the spaces to the right, enter the exact spelling of the inscription for engraving. Use of ranks and titles is acceptable. Only one family name per brick. Inscriptions "in memory of" or "in honor of" also are encouraged.

Purchaser's	s Name											
Street Add	ress											
City/State/Z	Zip											
If the brick								matio	n:			
Acknowled	lge to											
Street Add	lress											
City/State/Z	Zip											
Spaces a							be ce	enter	ed or	n the	bricl	ζ.

Please print clearly.